

国际·综合

伊拉克主要什叶派党团提出新总理人选,不是马利基,而是阿巴迪

伊总理马利基遇到大麻烦



八月十一日,在伊拉克首都巴格达,伊拉克现任总理马利基的支持者在示威活动上挥舞旗帜,呼喊口号。(新华社美联)

□新华社供本报特稿(记者 张伟)

伊拉克国家电视台11日报道称,伊联邦法院当日裁定,现任总理努里·马利基领导的“法治国家联盟”为新一届国民议会最大党团。

这项裁定意味着“法治国家联盟”有权提名总理人选,组建新一届政府,这将有利于马利基谋求连任总理。

然而,伊拉克主要什叶派党团“全国联盟”当天无视这项裁定,提名伊拉克副议长海德·阿巴迪出任新总理。伊拉克总统福阿德·马苏姆随后要求阿巴迪组建新政府。这一举动或将遭到马利基反对,从而进一步加剧伊拉克政局的动荡。

1 马利基 不言放弃

在伊联邦法院做出裁定后,“法治国家联盟”成员马哈茂德·哈桑说,伊拉克总统现在必须要求马利基组建新政府,否则他将面临违宪风险。

但伊拉克一名不愿公开姓名的高级官员表示,伊联邦法院这项裁定“很有问题”,“这会令局势变得非常复杂”。

极端武装组织“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”日前攻占伊大片领土,这让马利基饱受指责,要求其下台的呼声日渐高涨。

法新社报道称,马利基2011年在接受采访时表示,他不会寻求第三个任期,但此后他改变了主意,虽然他几乎失去了所有昔日的支持者:美国、伊朗、什叶派宗教人士,甚至他领导的“达瓦党”。

法新社说,外界此前认为,马利基只是希望利用自身影响推举中意的总理人选,但联邦法院的裁定表明,这名64岁的政治人物准备尽一切可能保住自己的总理职位。

马利基在10日深夜播出的电视讲话中说,新总统马苏姆没有及时宣布“法治国家联盟”为国民议会最大党团并指派他组建新内阁,为此他将向联邦法院正式提出诉讼。在马利基发表讲话前,效忠他的安全部队被派遣到巴格达“绿区”等战略区域。伊拉克安全部门消息人士告诉法新社记者,此次被派遣的部队规模巨大,与进入紧急状态时相似。

2 主要什叶派党团 提名新总理

马利基领导的“法治国家联盟”竞选党团在今年4月的国民议会选举中领先,赢得328个议位中的92席,但包括“法治国家联盟”在内的多个什叶派竞选党团在议会中组建了一个名为“全国联盟”的大党团,它拥有超过议会半数议席的170多个席位。

除去“法治国家联盟”的席位,“全国联盟”只拥有超过78个席位,少于“法治国家联盟”的92席,因此,在谁是最大党团和拥有组阁权问题上,议会各派一直存在争议。此外,“全国联盟”内部一些成员也不愿看到马利基再次连任。

虽然伊联邦法院做出裁定,但“全国联盟”显然不会就此放弃。“全国联盟”当天提名阿巴迪出任伊拉克下届总理。

阿巴迪1952年在巴格达出生,拥有英国曼彻斯特大学博士学位。目前,马苏姆已经要求阿巴迪开始组阁。路透社认为,这一举动或将遭到马利基的反对。

3 克里 出言警告

对于伊拉克国内的政治斗争,美国国务卿约翰·克里11日警告马利基不要“制造麻烦”,并表示将坚决支持伊拉克总统马苏姆。

克里在悉尼对记者说:“我们坚决支持总统马苏姆,他肩负着维护伊拉克宪法的责任……他是选举出来的总统。”

克里表示,伊拉克什叶派目前拥有三名总理人选,但“他们都不是马利基先生……我们希望马利基先生不要制造麻烦”。

美国非洲裔少年 遭击毙引发骚乱

或涉及种族因素

□新华社供本报特稿

美国警方说,密苏里州小城弗格森一名非洲裔少年被警察击毙引发抗议。抗议活动10日晚升级为骚乱,导致一些车辆和店铺被砸。目前尚无人员伤亡报告。

警方说,这名少年名为迈克尔·布朗,现年18岁,在警车中与一名警官争夺手枪时被击毙。目前尚不清楚布朗当时为何在警车中。在双方争抢中,手枪至少发射出一枚子弹。那名警官随后向布朗连开数枪离开案发地。

警方没有公布那名警官的姓名。圣路易斯县警长乔恩·贝尔马在新闻发布会上说,那名警官有6年警龄,现已调离岗位。不过,贝尔马没有给出更多信息。他说:“据我们目前调查所知,双方当时在警车内争夺警察所持枪支。”

案发小城弗格森人口约为2.3万,位于密苏里州重镇圣路易斯县以北约32公里。这起事件在当地引发抗议。一些人走上街头,高喊口号,呼吁把那几名警官绳之以法。

随着夜幕降临,抗议活动10日晚升级为骚乱。当地电视台报道称,一些暴徒打砸商店,并砸碎一辆新闻转播车的玻璃。

一名少女在接受当地电视台采访时说,她目睹一家便利店遭抢。当被问及抢劫者带走何物时,这名少女回答:“他们抢走了所有东西。”

布朗的母亲说,她的儿子是个好孩子,正准备上大学。案发时,他去弗格森看望祖母。“他没给任何人添麻烦。”她说,“他们告诉我孩子挨了8枪。”

美国民权保护组织全国有色人种协进会圣路易斯分会说,当地一些人在接受媒体采访时说,这起枪击案涉及种族因素。这一组织将提请美国联邦调查局前来进一步调查此案。

警方没有公布枪击案涉事警官的种族。



10日,一名抢劫者拎着包裹从一家店铺跑开(新华社/美联)

洛阳晚报

健康资讯

每周一、二、五刊登

栏目热线:65139977 65139988

洛阳第七人民医院

椎间孔镜技术微创治疗椎间盘突出症。

我院椎间盘专科是豫西地区专业治疗椎间盘突出症的专科病区。采用高清进口椎间孔镜、低温等离子射频消融术、臭氧氧化术等十余种微创技术治疗颈、腰椎间盘突出症,不开刀,创伤小,安全,疗效好,达到国内先进水平。

电话:64209510 13849963298
高主任 15937927669

失眠焦虑症

社会节奏日益加快,失眠、抑郁、精神障碍等疾病发病率逐渐升高,洛阳九都医院中医科李主任介绍,这类病是脏腑失调、大脑供血不足所致。表现为:入睡困难、多梦早醒、头沉痛有紧迫感、头鸣耳鸣、记忆力下降、情绪低落、焦躁易怒、心慌气短、身体忽冷忽热、无法控制的胡思乱想、强迫性的洗手关门、幻觉妄想、目光呆滞、交谈障碍等。15194446165

抑郁、精神障碍

采用“金字塔”疗法调理脏腑阴阳,疏通头脑气血、血脑屏障入手,使药物直接作用病位,对于个别严重的患者则须配合神经平衡免疫及穴位介入疗法。许多患者治疗后当天见效,1~3个疗程即可康复。

地址:谷水西加油站旁九州路王城路口南100米。
www.zgsmyyz.com

专治下肢静脉曲张

王城医院是豫西地区最早开展治疗下肢静脉曲张的正规医院,由经验丰富、技术精湛的专业医师坐诊,无须手术快速治疗下肢静脉曲张,不住院,随治随走。此方法是目前最先进的治疗技术。为保证疗效,该院还与患者签约治疗。承诺:治疗后发“终生康复信誉卡”。地址:中州路与王城路交叉口南100米。咨询电话:62209120 13703496386